
令和２年7月１日～31日 【診療面】 【その他】

上記期間に入院されていた患者さま ①医師からの説明 ①退院支援
４９９枚
３８０枚（回答率７６．２％）

【回答者について】 ②看護師内容説明 ②入院パンフレットの分かりやすさ
①性別

③安全・感染への配慮 ③テレビ院内無料放送
②年齢

④プライバシーへの配慮 【自由記述意見（抜粋）】
〇 質問などにも、親切に答えていただき安心できました。

③回答者 ×
【接遇面】

①医師の態度

④総合満足度
②看護職員の態度 〇

△ 病院には満足ですが、食事がおいしくないので残念です。
⑤おすすめ度 ③事務職員の態度

△

④臨床検査技師の態度 × 看護師の態度に差がありすぎる（言葉使い、馴れ馴れしい）
【当院を選択した理由】

△

⑤診療放射線技師の態度

〇

⑥薬剤師の態度
△ 売店へ車イスで入った時、せまい

△
⑦リハビリテーション職員の態度

⑧栄養士の態度

患者満足度調査結果（入院）
　令和２年７月に実施した患者満足度調査の結果について、主な内容を報告いたします。ご協力いただいた皆さまに感謝申し上げます。

私たちはアンケートの結果を踏まえて、サービスの向上に努めてまいります。

個室は準個室の倍以上の値段なので、シャワー室がある
と、尚対価にあってる気がする。もしくは、もう少し値段
が下がると良いかも。それ以外、スタッフの皆さんとても
親切で、快適な入院生活となりました。ありがとうござい
ました。

回 答 数

調 査 期 間
調 査 対 象
配 付 数

夜間急患当番医に話した時の看護師の応対が不満だった。
（冷たい。受診してほしくなさそうな返事。入院した方が
良いか診てほしいのに、「受診したからといって、状況が
変わるわけでもない。あなたは何を望んでいるのです
か？」と冷たく返された。

朝の放送が流れると一日が始まるんだとかんじた。カレン
ダーはあるものの、月日が分からなくなりそうでした

ちょっと古いような気がするから建て直しとかしてほし
い。部屋の温度が適切だった

テレビカード増税で９８０円分なら、１０２０円にして、
１０００円分入っててほしかった。冷蔵庫だけ使いたいの
に、１８０円分余ってしまう。

看護師さん、相談員さん、医事課の方々の対応が丁寧でよ
かったです。いろいろご迷惑をおかけしました。
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男性 女性 無回答

31 12 24 51 38 28 52 85 51 8

10歳未満 10歳代 20歳台 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

250 68 62

患者様ご自身 家族・付添い 無回答
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他院紹介

自宅近い

設備整っている

駐車場無料

良い医師

総合病院だから

良い看護師

救急車

家族のすすめ

交通の便良い

赤十字だから

その他

評判良い

即入院可

前病院に不満

239 70 50 5016

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

242 77 38 10 22

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

236 65 43 30 33

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

210 63 73 10 33

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

254 58 46 02 20

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

255 62 41 12 19

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

236 60 53 11 29

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

220 50 46 00 64

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

194 45 44 00 97

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

200 47 44 00 89

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

123 29 41 03 184

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

121 30 45 01 183

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

96 24 41 11 217

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

148 69 79 10 83

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

127 55 109 52 82

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

206 95 45 34 27

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

105 215 72 51

是非すすめたい すすめたい あまりすすめない

すすめない 無回答


